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Ä ven denna gång har jag fått ta över 
denna spalt ifrån Rickard. 
Rickard hälsar och meddelar att han 
mår mycket bättre nu. Han medde­
lar också att han inte ställer upp som 
ordförande nästa år, på grund av att 
han behöver vila upp sig och samla 
krafter. Han kommer fortfarande att 
jobba aktivt för föreningen, men vill 
inte ha den pressen på sig som ett 
ordförandeskap för med sig. 

E-mail: Stefan _ Benett@online. idg. se 

Då det snart är dags för årsmöte så 
är det hög tid att tänka ut vilka ni 
vill ha i styrelsen. sekreteraren Gun­
vor Björk samt Kassören Jan-Olov 
Svensson sitter kvar även nästa verk­
samhetsår, då de valdes på två år vid 
förra mötet. Vid detta möte skall det 
väljas ordförande 6 st ledamö!er 2 
st revisorer samt valberedning. Ar du 
själv intresserad att sitta med i sty­
relsen, så kontakta Curt Magnusson 
som är ordförande i valberedningen. 
F öreningen har vid senaste genom­
gången ca 149 medlemmar. Detta 
antal är på uppgång, givetvis så tap­
par vi en q.ch annan medlem på olika 
grunder. Ar du en av de som tycker 
att föreningen inte är något för dig 
så kontakta gärna någon i styrelsen 
först. Det kanske går att ändra så att 
just du finner det som fattades. Sty­
relsen behöver få inspiration av alla 
medlemmar, för att få ett så brett ut­
�_ud av verksamheten som möjligt. 
Ar du duktig på ett område och vill 
lära ut det till de övriga i föreningen, 
så är du välko�en att presentera 
det för styrelsen. Antiigen tog denna 
långa spalt slut. Stefan 
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KANSLAFORDET O KAND A 

Den 7-8 oktober var vi med på mässan som hölls i Borås gamla 
mässlokaler, Teko Forum. Utsållningen var tillsammans med andra 
föreningar i Borås med intresse utöver det vanliga. 

Välbesökt monter, Jan-Olov Svensson hjälper besökarna. 

Tyvärr fick vi inte några besök under 
mässan, så ni får hålla tillgodo med denna 

Första kontakten 

Många av er fick säkert en första 
kontakt med föreningen på en av de 
mässor eller öppet hus vi medverkat 
på. Dessa tillställningar är för fören­
ingen viktiga att medverka på, dels 
så tar vi kontakt med människor som 
har sett något, dels så kan vi få nya 
medlemmar. För vissa personer kan 
det kännas skönt att få träffa någon 
som tar deras berättelser på allvar, 
och inte bara säger att de säkert bara 
sett hjärnspöken. För den fortsatta 
forskningen inom föreningen är det 
av stor betydelse, att få in så mycket 
material som möjligt om de olika 
fenomenen inom sjuhäradsbygden. 

Rapporter 
De rapporter ni skall ha att fylla i 
finns att få antingen hos Rickard el­
ler Stefan. När ni fyllt i dem så skicka 
dem då till Stefan, adress finns på 
andra sidan i denna tidning. 

Under de två mässdagarna så var det 
en del medlemmar som gjorde ett 
stort jobb, och dem vill vi tacka. 
Utan dessa medlemmar skulle vi inte 
ha någon förening. Det är viktigt för 
föreningen att visa sig utåt, vi är inte 
några stycken som spanar efter ufo: s 
i största hemlighet. 
På mässan fanns det denna gång 
Astrologer, terapeuter av olika slag 
och healing. Vidare så hölls det fö­
redrag av varierande slag. 

Nytt rekord 
Denna gång så kom det ca 800 be­
sökare på de två dagarna som mäs­
san varade. Detta är en fördubbling 
av antalet mässbesökare jämfört med 
förra året, då det kom ca 4 00 
stycken. Så vi få vara nöjda att så 
många i Borås med omnejd kom, det 
kom besökare även från Göteborgs 
Postens spridningsområde då vi hade 
en annons där också. Vi har även fått 
draghjälp av televisionen det senaste 
året då de visat mycket av det 
okända på Tv. Folk har sett det på 
Tv och bliVit intresserade, det är inte 
bara konstiga människor som är in­
tresserade av dessa saker. Utan även 

vi alla andra vanliga människor. Nu 
förtiden går det att prata om ufo: s, 
det var inte så många år sedan de 
som höll på att forska ansågs mycket 
konstiga. 
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Senaste från Martebo 
Åkte från Borås kl 20:00, kom till 
Oskarshamn kl 23: 10. Bra timeat 
flitjan skulle gå 23: 30. Åkte med MI 
S Graip. Gotlänningarna kallar 
henne "dynggraipen" Jag förstår 
dem Dålig service, det som finns att 
köpa ombord är dyrt. inte en dricka­
automat men däremot växlingsauto­
mat till spel. Handlar bara om att 
tjäna pengar. Lugn överfart förutom 
alla som snarkade så det var besvär­
ligt med nattsömnen. Var i Visby 
strax efter 06: 00 skall till Gillis i 
Tmgstäde. Det ligger 25 Km norr om 
Vtsby Där får vi bo billigt en vecka. 
Inga-Lill kommer från Stockholm 
den 23/9. Jag åkte ut till Martebo 
och var där en timme gick och tit­
tade om det hade ändrats något sen 
sist jag var här. Men det var sig likt. 
I kväll åker Gillis och jag ut en stund. 
Åkte ut till Knutstotp kl 18: 15 var 
där till kl 23: 15 såg inget , hörde ljud 
som vi inte kan förklara låter närapå 
som skott, sex gånger lite olika högt 
varje gång. Troligtvis från den rase­
rade ladugården ? Mycket trevligt 
folk kommer , även pricken. kändes 
helt dött. 

23/9-95 
Åkte ut ca kl l 9: 00. Ingeting hände 

. vi kollade bara våra nya walkie talkie 
som Inga-Lill köpt, fungerade jätte­
bra. En helt otrolig stjärnhimmel, det 
brukar man bara få se när det är rik­
tigt kallt på vintern, här var det 
varmt. När vi var på hemväg ca kl 
00:30, vi hade åkt ca 300 m från 
Knutstotp då såg vi en reflex mitt i 
vägen l O m framför bilen ,den var 
ungefär 11- 12 cm lång och 7-8 cm 
bred uppskattningsvis. Vi såg den ett 
par sekunder. Efter ca 15 m såg vi 
en likadan mitt i vägen sedan var den 
borta. När vi kom till grustaget 
vände vi åkte tillbaks för att se om 
vi kunde se det igen. Men tyvärr ing­
enting förutom en katt. 

24/9-95 
Vi var vid Knutstotp kl 19: 00 Jag 
stannade Inga-Lill fortsatte ner till 
dungen Jag fick besök av sex ung­
domar var trevliga till en bötjan men 
de hade druckit för många öl innan 
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sedan kom det ett gäng till som var 
värre. Sen fick vi se ett blinkande ljus 
mot dungen . Det måste ha varit 
bakom henne, troligtvis någon med 
ficklampa åkte hem kl 00: 00 helt 
dött. 

25/9-95 
På eftermiddagen åkte Inga-Lill och 
jag till Visby för att köpa batteri till 
kameran. samtidigt passade vi på att 
äta middag på Domus. Helt dött hela 
kvällen åkte hem kl 23:30 helt dött. 

26/9-95 
Vi var nere vid Knutstorp kl l8: 00. 
Inga-Lill vid dungen och jag vid 
Knutstotp. Det kom ner personer 
från UFO-Gotland. Men det hände 
inget. De berättade att de ser ljuset 
väldigt ofta. Men det de beskriver 
är billjus till 99%. Vi har undersökt 
hur det ser ut med billjus många 
gånger, och det de berättar är lika­
dant som vi ser när bilar kommer. Vi 
åkte hem kl 23:45 

27/9-95 
Conny och Johannes kom från 
Stockholm PÅ förmiddagen åkte de 
till Länsarkivet för att leta gamla 
uppgifter om Knutstotp. De andra 
stod vid dungen, och jag vid Knuts­
torp. När jag satt i bilen en stund och 
vilade ryggen, så blev det plötsligt 
ljust ute, trodde först att det var 
månljus. Jag kom på att det inte var 
någon måne uppe. Jag gick ut och 
tittade och får se ett otroligt norr­
sken, senare på kvällen kom Pricken 
(markägaren), och då fick vi se blix­
tar på himlen. Men pricken visste att 
det var militären som hade övning. 
Annars var det helt lugnt, inget ljus 
eller ljud, åkte hem kl 00:30. 

28/9-95 
Var vid Knutstorp kl l8:45. Conny, 
Johnny, och jag. Inga-Lill skulle åka 
och titta på en film som var tagen på 
ljuset den28/4-95. Fotoklubben kom 
ner med 20 personer och skulle fota 
Marteboljuset. Men de fick inget se, 
inte vi heller så vi åkte hem kl22:00. 
Vi fick se filmen om ljuset, väldigt 

svårt att beskriva såg mest ut som 
en ljuspunkt. Men vi fick mer energi 
av det i alla fall så vi återvände till 
Knutstorp. Undertiden hade det 
kommit dit 4 ungdomar, men de hade 
inget sett. Däremot hade de sett en 
massa blixtar, det var åska på långt 
håll, Jättefint. Åkte hem kl 00:30 

29/9-95 
Åkte hem kl l6: 30 från Vtsby till Os­
karshamn sedan har jag 30 mil hem 

Har varit på Gotland för att under­
söka Marteboljuset 4 gånger. 

Leif Lissjanis 

Är det någon som sett ett sådant ? 

Kontakta gärna mig så skickar jag 
ut rapportfomulär för UFO-Feno-
men. 

Stefan 

Klubbnål 
Köp våran nya UFO-nål . Pris 35:­
frakt tillkommer. 

Klubbtröja 
Köp våran UFO-tröja. Pris 65:- frakt 
tillkommer. 
Finns i stOt-lekarna S, M, L, XL. 
Tröjorna är i bra kvalite och snygga. 
Passa på att köp tröja och nål på 
möterna då slipper du fraktavgifte­
rna. 
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FO-Rapporter inkommua till föreninge 

På begäran så presenterar vi de rapporter som kommit in till föreningen. Det är direkt 

kopierat från rapportfomulären, förutom små ändringar av t.ex. gatunamn för att ev rap­

portörer önskar vara anonyma. Då jag satte mig med detta visste jag inte i vilken ända jag 

skulle börja, de gamla eller de nya fallen. Tillslut så bestämde jag mig att jag presenterar 

dem i den ordning de sitter i pärmen. På tal om pärmen med rapporterna så är den på 

omarbetning, från och med nu kommer endast samma information som visas i tidningen att 

finnas i pärmen för allmän beskådning. Rapportfomulären som kommer in ligger till grund 

för vad som skrivs i tidningen. Nog om detta, här kommer de första fallen som presenteras 

och flera kommer i nästa nummer. 

Strängsered 
1994-12-02 kl21:40 

3 unga kvinnor skulle med bil inköpa frukt till salladen, 
de åkte genom en skog och här ligger en sjö på c:a 1,000 
meter gånger 500 meter. De fick se himlen lysa upp som 
en blixt gör. De kom närmare ljuskällan såg då en stråle 
ljus från marken, lyste om trädtopparna som syntes klart 
även ovanför trädtopparna. De bilade då runt sjön för 
att se fenomenet rakt framifrån Medan de åkte utefter 
sjön såg de en ljusstråle kasta sig över sjön, från 
ljuskäglan de först hade sett. Så när strålen hade slock­
nat, så syntes ljuskällan kvar, vid utgångspunkten. När 
ungdomarna kom fram så såg de ett guh klot strax ovan­
för trädtopparna. Klotet svängde fram och tillbaka ,såg 
ut att söka efter något på marken. På marken såg då 
ungdomarna en rektangel stor som ett hus . Den explo­
derade ibland med ljusgrön blåaktigt sken. Detta pågick 
i ca 15 minuter. Men tagna av händelsen for ungdo­
marna vidare. Inget ljud hade hörts . Vädret var kallt 
och stjärnklart. 

Vårgärda 
1995-01-?? kl 09:00 

Såg ett avlångt moln, under helt plant, suddigt upptill, 
Silverfärgat for rakt åt väster. Väntade det skulle synas 
från andra sidan huset, men tydligen ändrat riktning och 
sedan var det försent. 

Månstad 
1994-11-16 kl 06:10 

Onsdag 16/11-94 Jag åkte bil till arbetet i Borås. Plöts­
ligt mitt på körbanan och på en liten höjd ser jag ett vitt 
klot lysande starkt - vitt. Första tanke jag fick, var gör 
månen här mitt på vågen. Jag kör här dagligen och ald-

rig sett månen där. Den ska finna som vänster till mig 
och inte framför min .Ja tittar på klockan den är 0610 
det är mörkt helt molnigt så jag kan inte se himmeln och 
kolla månens position. Jag orienterar mig snabbt, var 
exakt jag befinner mig, på vägen läser skylten till höger 
MÅNSTAD 8 km. Jag beundrar den vackra synen och 
kör bilen hela tiden. Det finns inte andra bilar på vägen. 
På vita klotet observerar jag svarta fläckar precis som 
månen har när man tittar på den på den. Sedan försvann 
den. Himmeln var svart och molnig. Jag berättade inte 
till någon om denna händelse. Tills det var klar dag den 
21-11. Ja åkte som vanligt till jobbet. Himmeln var helt 
klar och månen lyste högt upp på himmeln. Jag ha.de 
månen högt upp på vänster sida hela vägen till Borås. 
Så det jag såg den 16 /11 kunde inte vara månen. 

. -1 

Limmared 
1994-10-25 
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Den 25/10-94 åkte jag bil ifrån Tranemo, från min 
Engelskakurs hem till Limmared. Kl var 20,50. Jag bru­
kar titta på himmeln, fast den K vällen var det molnigt 
När jag kom närmare Limmared c: a 1,5 km, ifrån järn­
vägsstationen. Fick jag syn på en orange - röd klot som 
lyste på himlen. Jag har aldrig sett något liknande. Det 
var en vacker syn. Klotet stod stilla c: a Y2-1 minut . ovan-
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för järnvägsstationen i Limmared. Jag ville stanna bilen 
och gå ut men allt försvann från himlen. Lika fort som 
den kom, och himlen var svart och molnig. Den måste 
förflyttat sig upp i höjden och försvunnit bakom mol­
nen. Den gick blixtsnabbt. Den kvällen var jag ute flera 
gånger och tittade mot himlen men det var bara mol­
nigt. Klotet var mycket större än fh11månen. 

Brämhult 
1994-09-?? kl20:30 

Vi stod och såg på himmeln, såg först ett stjärnfall och 
tittade på stjärnbilder kallt och Klart månsken, såg vi en 
stark stjärna, större än de andra stjärnorna, lyste star­
kare, stod inte stilla utan vajade. Sedan åkte den i nord­
ostlig riktning en bit, varefter den vände åter igen. Den 
hoppade verkligen. Sedan med en rakt fast fart och för­
svann efter c:a 10 minuter, från vår åsyn. Rapportören 
gick in i huset då hon frös, men sonen stod kvar och 
fick se fenomenet igen, och den blev som ett stort norr­
sken, och lyste upp skogebakom huset, i skogen i färd­
riktningen, sedan såg han inte mer. 

Vägen Falköping - Bankeryd 
1994-11-11 kl19:45 

Flickan Christmas mor far till Jönköping tillsammans 
med en broder med kamrat. De fick se samma fenomen. 
De var på väg till Bankeryd troligen några minuter före 
observationen vid Svinhaga enligt kontroll. De såg också 
ett moln och ur det. molnet visade sig ett tjugotal ljus­
punkter snurrande runt molnet. Nere i molnet syn skarp 
Orangeaprikos ljussken som riktades upp eller tes en 
snurrade i fyrkanter bakom molnet. Det var alltså om­
rådet Svinhaga och Sjövik utanför Bankeryd. 

Svaneholm 
1994-03-11 kl18:30 - 19:30 

Min dotter som är 8 år, såg på tisdagskvällen på väg till 
glassbilen ett flygande fenomen. Det var ett orangefiirgat 
och stort som en apelsin. Inget ljud hördes när fenome­
net flög förbi på gamla varbergsvägen i Svaneholm. 

Borås 
1994-11-02 kl19:15 

4 st. farkoster ;kom i hög hastighet, inga ljud hördes. 
Ljusblå sken, gick på led, skiftande de 2 yttre fram och 
tillbaks, stötvis framåt . Ca 300 meters höjd. Form runda, 
Gick från väster mot öster. 
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Sandared 
1994-08-11 kl 03:00 

Vid 02-tiden bötjade min hund en chefer gnälla, hörde 
jag, men jag somnade om igen en stund Sen gnällde han 
mer intensivt, då gick jag upp, förmodade att han ville 
ut. K l. var då c: a 03 00. Precis när jag hade stigit ut på 
gatan, och siktade framåt och uppåt, såg jag ett eldklot 
eller som starkt lampsken susa över mig. Jag uppfat­
tade som, inte helt litet mer ovalt, det hördes bara som 
ett vindsus över mig. Detta suset tyskte jag hördes en 
stund efteråt. Jag uppskattar som den var strax ovanför 
trädtopparna eftersom det är mycket skog där jag bor 
, såg jag det bara några sekunder. Jag kände både rädsla 
och spänning. Jag stad kvar någon minut och lyssnade 
till suset. Hur hunden reagerade vet j jag inte för j jag 
hade bara blicken uppåt . Efteråt rusade jag in och väckte 
min son och berättade för honom Han blev mycket av­
undsjuk på mig. Eftersom han spanat efter ufon hela 
sommaren. 

o 

o )_�vfic:. -·-

Borås 
1994-08-04 kl 00:15 

Kom i en formation som en snöplog l O st. klotformade 
blå. Såg konturen i fårg, svagare i punkterna, Starkare i 
mitten. 
De 8 ljusen som bildade plogen hade 2 i mitten. Jag stod 
på balkongen 3 vån. och kikade. Såg mot himlen hörde 
ett flaxande ljud Komma mer och mer surrande ljud. Då 
kom denna formation rakt över mig bakifrån hustaket 
c: a 300 meter upp i luften gick mot norr försvann bara, 
även ljudet. 
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Åre bo hult 
1994-02-13 

Från vardagsrummet som vetter åt söder såg en kvinna 
och hennes make ett Cigarrformat föremål. Det stod 
stilla och svajade, som en pendel. Kroppen på föremå­
let var vågrät och en skiva på mitten stod lodrät uppåt. 
F öremålet lyste huvudsakligen med rött sken. F en ome­
net sågs i en timma och stad fortfarande kvar vid 
sängsgåendet. 

Dalsjöfors 
1994-02-13 kl 22:00 
Ett stort lysande föremål sågs. Färgerna var blått, grönt, 
och rött. Stod stilla och blinkade regelbundet. F örsvann 
sedan i väldig fart över obsetVatörens hustak. 

Borås 
1992 Hösten kl 05:15 

Ett stort föremål kom över Polishuset här och for ÖVer 
Allegatan söder ut. Jag stod på min balkong på gatan 
fram över Alltså Sandgärdsgatan. Den kom i låg fart 
endast c: a lO km, Den var helt nersläckt. Vid detta till­
fåile stod jag och rökter på balkongen på 3: d je vånings-

. .  
------------------------ -

planet i huset. 

Åsaka 
Omkring 1980 kl 11 tiden 

På väg från Borås via Vårgårda Asaka - Vänersborg. 
En arbetsresa. Detta hände en dag som startades upp i 
Borås på Sjöbo närmare bestämt vid 09-tiden på mor-

g on en .Där står plötsligt 2 personer intill min bil mycket 
välklädda varav en äldre ljushårig person samt en yngre 
sydlänning i strikt mörkbrun kostym. De ser noggrant 
på mig. Jag kände mig mycket obselVera d av dessa båda 
herrar. Varefter jag fortsatte resan enligt uppgjord p lan. 
Det var fortsatt kundbesök utmed färdvägen. När jag 
kommit till c: a l km från kiosken i Åsaka hitom F itr då 
syn på dessa herrar stående vid sin konstigt parkerade 
bil. Såg ut som samspråkande vilket ej var fallet. Lustig 
grön färg, med gul skylt och svarta siffior. Märket lik­
nande en F ord Anglia av märket äldre årgång. 
De såg lika forskande på mig. Jag reagerade våldsamt 
på dem vid detta mötet. men fortsatte lik väl till kiosk�1 
litet länge bort som jag kände till .för att invänta desn 
där. Men efter c:a lO minuter åtetVänder. Jag till platsen 
jag såg dem Men till min stora fotVåning fanns ingen 
kvar vid platsen de parkerat sin bil. 

Borås 
1994-05-10 kl13:30 

Flera personer såg vid olika tillfållen från arbetsplatsen. 
fenomen. Stod rakt över fabriksbyggnaden. 1-4 
drakliknande, singlande lampor som tändes och släktes. 
De var i stigande kurs, efter 15 min avlägsnades i nord­
västlig riktning. Under samma tid påverkades trucken, 
den blev trög och ville inte fungera tillfredsställande un­
der 15 min. Alltså en dagsljusobsetVation En anställd 
såg 5 st objekt. 

Bankeryd 
1994-11-11 kl19:45 - 19:50 

Jag var på hemväg från stallet. Då såg jag något skymta 
till på himlen bakom våra grannars hus. Jag skyndade 
på stegen o såg fenomenet. Jag tänkte att ingen kom­
mer att tro mig, så jag ropade på min bror. Då kom min 
pappa ut från vårt hus, han hade också sett det och varit 
inne o hämta min bror och min syster. Tillsammans 
sprang vi till baksidan av vårt hus för att se bättre. Vad 
vi såg var ett moln o över det snurrade 15-20 ljuspunkter 
i en cirkelrundbana ett valV, sedan bytte det håll, ett 
valV o.s.v. hela tiden. 
Bakom molnet finns oregelbundna ljuspunkter som hop­
pade omkring på ett oregelbunden sätt, som om de för­
sökte komma upp till översta oregelbundna punktema . 
Ungefår var 5 te sekund blinkade ett skarpt ljussken till. 
Det verkade finnas en mycket stark ljuskälla i molnet. 
Vi stad där och tittade o tänkte att någon mer måste se 
detta eller så måste vi låna en videokamera. Vi sprang 
till en granne han kom också ut och tittade ( Han hade 
ingen videokamera ) 
Vi skulle springa upp på vägen, för att se bättre o de få 
sekunderna när vi hade ryggen till o en byggnad skymde 
synfältet så försvann det puts väck. 

Fortsättning på sidan l O 
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Korsord 
Här kommer något att sätta tänderna i, så svårt tror jag inte det är. Finns 
det någon som vill göra ett korsord till nästa tidning ? Det är väldigt enkelt 
att göra skicka endast in orden och synonymerna till mig så ordnar jag 
resten. 

Svar lämnas i nästa nummer av UFO-Sjuhärad. 

l Vågrät 
l. Saker man har med sig 
5. Stegvis 
6. Regents 

ställföreträ dar e 
8. Språngbräde 
9. Är vi alla 
12. Bil 
13. UFO-Sjuhärads logo 
14. Fisk 
15. Har vi våra möten 
17. Lärdom av något 
18. Apparat mr 

finfördelning av 
parfym 

19. Hundras 
21. Där brukar ringar 

bildas i 
22. Istället för motor 
24. Världsundergång 
25. Uppdrag 
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27. Världsaltet 
30. Dubbelt Arbete Till 

Alla 
33. Järnvägsarbetare 
35. Trätgirig kvinna 
39. Betjäning 
40. Skicklig 
41. Otillåten frånvaro 
42. Inre klarsyn 

l Lodrät 
2. Falska tårar 
3. Ringlande 

pappersremsa 
4. Hjälmgaller 
7. Beställning 
10. Kriminell 

sarrunanslutning 
11. Sveriges vanligaste 

eftemanm 
16. Rymdfarare 
20. Högljudd klagan 

Stefan 

23. Ordförande i 
UFO-Sjuhärad 

26. Blinka lilla ...... . 

28. Där finns mystiskt ljus 
29. Underjordiskt 

kyrkorum 
31. Kanske släkting 
32. Pratsam fågel 
34. stadig 
36. Bergart 
37. skräckvälde 
38. Allvarlig 

Företagare ? 

Hjälp till att sponsra vår tidning. 
Kontakta Stefan för mera informa-
tion. 

Sökes 
Vi söker medlemmar som är intres­
serade att ingå i redaktionen. Du be­
höver inte vara jq_umalist eller nå­
got åt det hållet. Ar du bara intres­
serad att göra en tidning så räcker 
det. Det vi behöver mest nu för till­
fållet är material, själv har jag inte 
den tid som behövs till för att fylla 
en tidning. 

Stefan 

Medlemsavgift 
Nu är det dags att betala in ny med­
lemsavgift för 1996. Avgiften blir 
den samma i år som förra året, l 00 
kr för enskild medlem, 50 kr för ung­
domar upp till 18 år och 200 kr per 
familj på samma adress. 
Nya medlernar är välkomna att be­
tala in medlemsavgiften på postgi­
rokonto 76 20 94- 1. 

Spaningsledare 

Kauko Hänninen, Skene 
Tel: 0320-317 87 

Gunvor Björk, Sexdrega 
Tel: 0325-254 17 

Asa Edman, Rönnäng 
Tel: 0304-67 76 76 

Lennart Nord, Borås 
Tel: 033- 12 24 90 

Jan-Olov Svensson, Borås 
Tel: 033-15 53 24 

Stefan Beriett, Olsfors 
Tel: 033-29 57 93 

Peter F erdinansson, Öd 
Tel: 033-25 44 4 1  
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Kallelse till årsmöte 

Tisdagen den 30/1-96 k119:00 
Plats: Målevi, Målsryd 

l. Godkännande av dagordning 
2. Val av ordtörande :för mötet 
3. Val av sekreterare :för mötet 
4. Val av tvåjusterare :för mötet 
5. Styrelsens årsberättelse 
6. Revisorernas berättelse 
7. Fråga om ansvarsfrihet :för styrelsen 
8. Förslag till verksamhet och budget :för kommande år 
9. Fastställande av årsavgiften 
10. Val av ordrörande på l år 
11. Val av 6 st ledamöter på l år 
12. Val av revisorer 
13. Val av valberedare 
14. Övriga frågor 

Motioner skall vara styrelsen tillhanda senast två veckor innan mötet 
9 
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Brotorp 
1995-11-20 kl 06:00 - 06:30 

Jag bor vid RV 27 Brototp, huset ligger ca 25 m från 
RV 27 (Gånghestervägen) Jag tittade ut genom säng­
kammarfönstret kl 06:00 morgonen var klar och kall, 
som vanligt tittar jag hur vädret är, har en vana att alltid 
titta upp mot himlen. Tittar ut mot skogsbrynet som jag 
har framför mig, får då se ett starkt blinkande föremål i 
skogsbrynet rörde sig upp och ned. Går sedan ut och 
hämtar tidningen och går tillbaka till fönstret för att då 
se att föremålet fått sällskap av tre mindre föremål. De 
rörde sig mycket hastigt fram och tillbaka mot det stora 
föremålet efter 15-20 minuter, sänkte sig föremålen sig 
under horisonten eller skogsbrynet. 

sv 
1' 

Viskafors 
1990-06-?? kl 02:00 
För ca 5 år sedan en varm juninatt. Vi låg och sov, fönst­
ret till sovrummet var öppet på glänt. Vid 02:00 vak­
anade vi båda två och tyckte att det var så varmt i säng­
kammaren. Jag gick då upp och öppnade fönstret mera, 
gick och lade mig i sängen igen. Låg och pratade lite 
slött, jag sa till frugan -kolla vilken fin stjärnhimmel. 
Det var då vi såg det, ett rött runt föremål. Vi trodde 
först att det var ett flygplan på hög höjd, för vi hörde 
inget ljud. Konstant fart i en rak bana tills det var utom 
synhåll. Vi tyckte detta var lite märkligt, efter ca l mi­
nut kom ett lika dant föremål in igen i vårt synfiillt. Jag 
sa till frugan -vad fan är detta. Rak bana, samma hastig­
het, men sen stannade det. Stog blick stilla i l O sekun­
der, därefter bötjade ljuset vandra i sicksack. Detta 
mönster varade i kanske 5 sekunder, sedan försvann det 
i en otrolig hastighet, inget ljud hördes. 

Pu1.1k.T 2,._ ,/ 
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l Regler för kontakt med media 

Då det tyvärr visat sig att tidningar och andra media har 
en besynnerlig förmåga att misstolka och ha förutfat­
tade meningar om vår verksamhet, har föreningen be­
slutat följande: 

Inga artiklar godkännes innan densamme är god­
känd från föreningen för publicering. Korrektur 
skall sändas till undertecknad. Publiceras artiklar 
utan godkännande kommer lagliga åtgärder att vid­
tas. 

F öreningen tycker det är bra att media intresserar sig 
för vårt arbete, men får därför inte missleda vår verk­
samhet till något o seriöst. Föreningens motto är att kri­
tiskt granska de ufo-upplevelser som folk har i vårt när­
område. En del fall går att förklara och en del inte. Där­
för tvingas vi till ovanstående åtgärder för att slippa sk. 
since fiction-storys i dagspressen. 

Roger Carlander 
Pressombud UFO-Sjuhärad 
Svenljungavägen 18 
5 16 77 Målsryd 
Tel: 033-24 95 43 

Fax: 033-27 16 60 

Vad säger de? 
Skicka in ditt förslag till redaktionen, det bästa försla­
get publiceras i nästa numromer av UFO-Sjuhärad. 



Min spalt 
Då skulle detta nummer vara färdigt, 
äntligen. Ett tag så trodde jag att jag 
inte skulle fi ihop en tidning under 
detta året. Det är väldigt tomt i min 
brevlåda på material till tidningen, 
det hjälpte inte ens att jag tittade två 
gånger. 
För ett par månader sen på ett möte 
så hade vi ett frågeformulär ang. 
denna tidning. Resultatet av denna 
har vi delvis tagit tillvara på i detta 
nummer som t. ex. rapportema som 
kommit in till föreningen har vi pu­
blicerat. 
Ordet spaningsledare var det några 
som tyckte skulle b ytas ut mot 
kontaktpersoner. Detta har vi inte 
gjort då dessa personer inte är några 
kontaktpersoner utan just bara 
spaningsledare. Dessa personer har 
till uppgift att ta med sig medlem­
mar ut på UFO-spaning, alltså de 
som ringer till dem och visar sitt in­
tresse. 
Det var många stavfel i tidningen sas 
det av någon, jag kunde väl inte hitta 
så där mycket av det, men för att 
bättra på detta så har jag bötjat att 
använda mig av en helt annan ord­
behandlare med en förhoppningsvis 
mycket bättre rättstavningskontroll. 
Jag fick också se att min Svenska 
inte var så mycket värd. Denna kan 
jag inte göra så mycket med, den är 
som den är. Kan det kanske bero på 
att jag är född i Blekinge ? Den bästa 
förklaringen är nog att det inte fis 
tid att läsa igenom tidningen förrän 
den är fårdig tryckt. 
Det var. en hel del som kunde tänka 
sig att skriva i tidningen, och jag blev 
väldigt glad för detta. Jag har tyvärr 
inte fått se något ännu, det är inte så 
viktigt hur det är skrivit helst ser jag 
att jag far materialet på diskett eller 
maskinskrivet, för då kan jag bara 
scanna in texten. Har du problem 
som mig med det svenska språket 
så skicka mig det ändå, så fixar jag 
ihop något i alla fall. 

Stefan 

Sponsring 
Som ni säkert redan märkt så har vi 
fått sponsorer till en del av detta 
nummer. Det tackar vi för. 

UFO-Sjuhärad 3-95 

Nästa Nummer 
1/96 

Utkommer i mitten av Mars, så skicka in berättelser om dina egna 
erfarenheter, kanske kan vi ha så många berättelser med så att temut 
på nästa nummer blir medlemarnas egna berättelser. Fler av de till 
föreningen inkomna rapporterna kommer med också. 
Givetvis så kommer det att f'mnas med lite annat smått och gått också. 

God Jul och Gott Nytt År 
önskar vi på redaktionen 

Skriv du också i våran tidning 

Tidningen blir både intressantare och roligare om så många som möjligt 
skickar in material Det kan vara vad som helst teckningar, egna upplevel­
ser mm Så ta tag i pennan och skriv, helst vill jag ha maskinskrivit material 
eller på diskett och för er som har tillgång till Internet går det även bra med 
E-mail, men det går även bra på det gamla hederliga sättet med penna och 
papper, bara det blir något. 

Stefan 

Efterlyses 

Är det någon som har sett mitt stulna flygande tefat, skicka mig då 
genast en tanke. Ta inte detta nu så allvarligt. Fotografier av okända feno­
men önskas vi på redaktionen att fi låna, även videofilmer eller annan do­
kumentation är önskvärd. 
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FÖRETAGET SOM BRYR SIG OM ALLA! 
HITTAR DU PÅ: STOAGATAN 30 5 t 6 2 t DALSJÖFORS 

TEL.033-27 t 620, FAX.033•271660 


